In atentia elevilor Liceului Tehnologic ”Gheorghe Duca”
Conducerea unității de învățământ
· implementează acţiuni de prevenire și combatere a infectării cu SARS CoV 2;
· organizează desfășurarea activităţilor, pe baza unui program, în conformitate cu legislaţia în vigoare.


Pe perioada programului de pregatire suplimentara, perioada 2-12 iunie 2020, elevii trebuie sa respecte urmatoarele reguli, in incinta unitatii scolare:

· participarea elevilor la activităţile de pregătire a fost decisă în urma exprimării acordului de participare profesorului diriginte după evaluarea împreună cu părinții a încadrării în grupele de risc a acestora sau membrilor familiilor acestora (persoane care suferă de afecțiuni cronice sau persoane cu vârsta de peste 65 de ani);
· accesul elevilor se va face astfel:
· clasele  a VIII-a și a XIII-a seral  pe ușa  laterală  de la intrarea elevilor  cu 10 minute înainte de începerea programului iar ieșirea pe ușa de evacuare din spatele clădirii, pe culoare semnalizate prin săgeți.
· clasele a XII-a A și a XII-a B   pe ușa laterală din curtea interioară a școlii, cu 10 minute înainte de începerea programului, iar ieșirea se va face pe scara elevilor (de la sala de sport) pe culoare semnalizate prin săgeți.

· la intrarea în unitatea de învățământ accesul se va realiza pe traseul bine delimitat și semnalizat, respectând normele de distanțare fizică;
· elevii vor fi însoțiți de către cadrul didactic de la accesul în unitatea de învățământ până în sala de clasă și apoi, după finalizarea activităților, vor fi conduși până la ieșire;
· vor purta masca de protecţie pe toată durata activităților, îşi vor igieniza regulat mâinile cu substanţe dezinfectante sau săpun; 
· vor respecta distanțarea de cca. 2 metri față de celelalte persoane pe tot parcursul desfășurării activităților din unitatea de învăţământ;
· în perioada desfășurării activităţilor de pregătire și în timpul pauzelor nu vor fi interacţiona fizic;
· elevii vor păstra aceeaşi sală de clasă și banca pe toată perioada desfășurării activităţilor;
· la sfârșitul programului de pregătire măștile purtate de către elevii pe parcursul activităților vor fi colectate la ieșirea din școală într-o pubelă semnalizată corespunzător și indicată de personalul de pază;
· la sfârșitul activităților, elevii vor primi câte o mască nouă pentru deplasarea către domiciliu. 



